
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : TK BUNAYA ASIH 

Kelas/Semester : B/Satu 

Tema : KEBUTUHANKU 

Sub Tema : Makanan Sehat (Pepes Tahu Sayuran) 

Pembelajaran ke : 4 

Metode Pembelajaran : Proyek Based Learning 

Alokasi waktu : 3 jam (180 menit) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa bersyukur kepada Allah atas nikmat makanan (NAM 1.1) 
2. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah makan (NAM 1.2) 
3. Anak terbiasa makan dengan gizi seimbang (FM 2.1) 
4. Anak dapat mengembangkan motorik halus (FM 3.3/4.3) 
5. Anak dapat mengelompokkan benda berdasarkan fungsi (K 3.6/4.6) 
6. Anak dapat memahami beberapa pesan dalam satu perintah (B 3.10/4.10) 
7. Anak terbiasa bekerja sama (SOSEM 2.10) 
8. Anak mampu mengapresiasi hasil karya orang lain (Sn 3.15/4.15) 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 
Kegiatan Awal ( ± 30 menit) 

- Penyambutan anak 

- Salam, berdoa, mengecek kehadiran anak 
- Bertanya kabar, bersyukur atas nikmat sehat. 
- Menyampaikan aturan main  

 
Kegiatan inti (± 30 menit) 

- Kegiatan saintifik terkait alat dan bahan yang disediakan : mengamati, menanya, 
mengumpulkan informasi, mengasosiasi, mengomunikasikan: 
 
1. Menyiapkan daun pisang 
2. Memproses bahan untuk membuat pepes tahu 
3. Membungkus pepes tahu 
4. Mengukus pepes tahu sambil membilang 

 
Kegiatan pengaman : bermain lego 
 

              Istirahat ( ± 30 menit) 

- Makan Bersama, bermain bebas 
 

              Kegiatan Penutup ( ± 30 menit) 

 

- Tanya jawab tentang kegiatan hari itu, kegiatan yang paling disukai, dll 
- Pesan-pesan terkait kegiatan hari itu. 
- Informasi kegiatan esok hari. 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 

A B C D E Dst. 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

 

1.2 

Terbiasa mengucapkan 

kalimat pujian terhadap 

ciptaan Tuhan 

Terbiasa mengucapkan 

rasa syukur atas ciptaan 

Tuhan 

      

Fisik Motorik 2.1 

 

3.3-4.3 

Terbiasa makan makanan 

bergisi seimbang 

Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktivitas. 

      

Kognitif 3.6-4.6 Mengenal benda dengan 

mengelompokkan 

berbagai benda di 

lingkungannya 

berdasarkan ukuran, sifat, 

suara, tekstur, fungsi, dan 

ciri-ciri lainnya 

      

Bahasa 3.10-

4.10 

Melaksanakan perintah 

yang lebih kompleks 

sesuai dengan aturan yang 

disampaikan.  

      

Sosem 2.10 Senang melakukan 

kegiatan bersama teman 

      

Seni 3.15-

4.15 

Menghargai hasil karya 

baik dalam berbagai 

bentuk 
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